
Jegyzőkönyv 

Készült: Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. február 15-én 15,00 
órakor megtartott soron következő nyílt ülésén. 

Ülés helye: Önkormányzati Hivatal tanácskozóterme 
4122 Gáborján·, Fő u. 106. szám 

Jelen vannak: Mező Gyula polgármester, Baranyai Endre alpolgármester, Koszorus-Titi 
Andrea, Sándorné Bunyik Andrea képviselők, igazoltan távol Micskei Tamás képviselő 

A napirendi pontok megtárgyalásán részt vesz: Jenei Attila jegyző, Faragó Sándor 
pénzügyi főmunkatárs, Bodnárné Molnár Anikó jegyzőkönyvvezető 

Napirendi pontok: 

1. Előterjesztés Gáborján Község Önkormányzata 2024. évi költségvetésének
elfogadásáról
Ea: Mező Gyula polgármester

2. Előterjesztés a közművelődésről szóló 4/2019. (lll.13.) számú önkormányzati
rendelet módosításáról
Ea: Mező Gyula polgármester

3. Előterjesztés a közösségi együttélés alapvető
elmulasztásának jogkövetkezményeiről szóló
önkormányzati rendelet módosításáról
Ea: Mező Gyula polgármester

szabályairól, valamint ezek 
12/2017. (V.30.) siámú 

4. Előterjesztés a Gáborjáni Mocorgó Óvoda és Mini Bölcsőde Alapító Okiratának
módosításáról
Ea: Mező Gyula polgármester

5. Előterjesztés Gáborján Község Önkormányzata 2024. évi közbeszerzési tervének
elfogadásáról
Ea: Mező Gyula polgármester

6. Előterjesztés Gáborján község 2024. évi közművelődési szolgáltatási tervének
elfogadásáról
Ea.: Mező Gyula polgármester

7. Előterjesztés a polgármester szabadságolási tervének jóváhagyásáról
Ea.: Jenei Attila jegyző

8. Különfélék
Ea: Mező Gyula polgármester
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Mező Gyula: 

Tisztelettel köszöntök mindenkit. Megállapítom, hogy a megválasztott 5 fő képviselő-testületi 
tagból 4 fő jelen van, így a képviselő-testület 4 fővel határozatképes. A különfélék napirendi 
pont keretében javaslom megtárgyalásra a következő előterjesztéseket: 
A./ Véleményezés általános iskolai felvételi körzethatár végleges tervezetéről 
BI Ellátási szerződés megkötése házi segítségnyújtás alapszolgáltatásra 
Cl Előterjesztés a Gáborjáni Mocorgó Óvoda és Mini Bölcsőde 202412025. évi nevelési 

rendjének és a beíratás időpontjának meghatározásáról 
Dl Előterjesztés a képviselő-testület 44/2023. (XI.30.) számú határozatának módosításáról 
El Előterjesztés Torockó testvértelepülés támogatásáról 
FI Előterjesztés a Gáborján, Ady Endre utca, valamint Szántó Kovács János utca 

útburkolatának felújítását végző vállalkozás kiválasztásához 
GI Oláh Gergely Ádám kérelme 
Hl Balog Andreas Imi kérelme 
1/ A Képviselő-testület 3712023.(IX.20.) számú határozatának megerősítése 

Ea: Mező Gyula polgármester 

Mező Gyula: 
Kérem a képviselő-testületet, hogy a javasolt napirendi pontokat a kiegészítéssel együtt 
fogadja el. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 4 fő képviselő közül 4-en 
szavaztak, a képviselő-testület 4 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 
napirendet fogadta el: 

Napirendi pontok: 

1. Előterjesztés Gáborján Község Önkormányzata 2024. évi költségvetésének
elfogadásáról
Ea: Mező Gyula polgármester

2. Előterjesztés a közművelődésről szóló 412019. (III.13.) számú önkormányzati
rendelet módosításáról
Ea: Mező Gyula polgármester

3. Előterjesztés a közösségi együttélés alapvető
elmulasztásának jogkövetkezményeiről szóló
önkormányzati rendelet módosításáról
Ea: Mező Gyula polgármester

szabályairól, valamint ezek 
1212017. (V.30.) számú 

4. Előterjesztés a Gáborjáni Mocorgó Óvoda és Mini Bölcsőde Alapító Okiratának
módosításáról
Ea: Mező Gyula polgármester

5. Előterjesztés Gáborján Község Önkormányzata 2024. évi közbeszerzési tervének
elfogadásáról
Ea: Mező Gyula polgármester

6. Előterjesztés Gáborján község 2024. évi közművelődési szolgáltatási tervének
elfogadásáról
Ea.: Mező Gyula polgármester
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7. Előterjesztés a polgármester szabadságolási tervének jóváhagyásáról
Ea.: Jenei Attila jegyző

8. Különfélék
A./ Véleményezés általános iskolai felvételi körzethatár végleges tervezetéről
BI Ellátási szerződés megkötése házi segítségnyújtás alapszolgáltatásra
Cl Előterjesztés a Gáborjáni Mocorgó Óvoda és Mini Bölcsőde 202412025 évi
nevelési rendjének és a beíratás időpontjának meghatározásáról
Dl Előterjesztés a képviselő-testület 4412023.(XI.30.) számú határozatának
módosításáról
El Előterjesztés Torockó testvértelepülés támogatásáról
F/Előterjesztés a Gáborján, Ady Endre utca, valamint Szántó Kovács János utca
útburkolatának felújítását végző vállalkozás kiválasztásához
GI Oláh Gergely Ádám kérelme
Hl Balog Andreas-Imi kérelme
11 A képviselő-testület 3712023.(IX.20.) számú határozatának megerősítése

Ea: Mező Gyula polgármester 

1. napirendi pont Előterjesztés Gáborján Község Önkormányzata 2024. évi
költségvetésének elfogadásáról

Mező Gyula: 
Az első napirendi pont ismertetésére felkérem Faragó Sándor pénzügyi főmunkatársat. 

Faragó Sándor: 
A költségvetési rendelet-tervezetet minden évben február 15-ig kell a Képviselő-testület elé 
terjeszteni és március 15-ig kell a testületnek elfogadni. A költségvetés aktualizálva lett az 
idei állami támogatásokkal, béremelésekkel. A közfoglalkoztatásban az idén három program 
indul, a mezőgazdaság, a helyi sajátosságok és a hosszútávú foglalkoztatás, összesen 43 fővel. 
A három programra 91 millió forintot kapunk. A hosszútávú programot még nem írták ki, 
ezért arról konkrét adatok még nincsenek, csak tervezni tudunk, ezért az a javaslatom, hogy 
ne fogadja el a Képviselő-testület a költségvetést, majd a következő testületi ülésen, amikor 
már konkrét adatok állnak rendelkezésünkre. Addig még lesznek benne változások, addigra 
meg fogjuk tudni a konkrét adatokat. Maga a költségvetés hasonló szerkezetű, mint eddig. A 
költségvetés többi része a szokásos működési kiadásokat és bevételeket tartalmazza. Sajnos a 
helyi adó bevételek is csökkenő tendenciát mutatnak. Jelentős tétel még a működési 
bevételeink, ebben szerepelnek a bérleti díjak, a közfoglalkoztatásban értékesített 
szolgáltatások, megtermelt termékek. Itt szerepelnek a tavaly évről áthozott állami 
támogatások, ennek nagy része három nagy beruházásnak a megérkezett előlege. 

Mező Gyula: 
Javaslom, hogy ne fogadjuk el most a költségvetés tervezetét, amikor meg lesznek a 
közmunkaprogramnak a konkrét adatai, akkor ismét terjesszük a képviselő-testület elé. 

Mező Gyula: 
Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése, javaslata az elhangzottakkal 
kapcsolatban. Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, javaslom hogy ne fogadjuk el a mai 
ülés alkalmával a költségvetést, a döntést a következő testületi ülésre tegyük át. Kérem a 
képviselő-testületet, hogy aki egyetért, kézfeltartással jelezze. 
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A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 4 fő képviselő közül 4-en 
szavaztak, a képviselő-testület 4 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 
határozatot hozta: 

1/2024. (11.15.) számú határozat 

Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011.é vi CLXXXIX. törvény 42. §-ában meghatározott jogkörében 
eljárva - egyetért abban, hogy az önkormányzat 2024. évi költségvetésének megállapításáról 
szóló rendeletről beterjesztett javaslatot első olvasatnak tekinti azzal, hogy a 
közfoglalkoztatási programok tényadataival átdolgozott javaslatot újra be kell terjeszteni a 
Képviselő-testület elé. 

Felkéri a község polgármesterét, hogy a következő ülésen terjessze elő a 2024. évi 
költségvetési rendeletet. 

Határidő: 2024. március 15. 
Felelős: Mező Gyula polgármester 

Mező Gyula: 
Átadom a szót Jegyző Úrnak. 

Jenei Attila: 
A költségvetéshez kapcsolódóan lenne két javaslatom. Minden évben hozzájárult a testület a 
Gáborjáni kirendeltségen dolgozó köztisztviselők béremeléséhez. Az idén ez 20 %-os emelés 
lenne. Sajnos az állami normatíva hozzávetőleg 8-9 %-os emelkedést mutat, ez nem nyújt 
fedezetet a béremelésre. Továbbá közösen működtetett közszolgáltatás a családsegítő és 
gyermekjóléti szolgálat, melynek működését szintén nem fedezi az állami normatíva, kb. 40-
50 %-os a finanszírozottsága ennek a feladatnak. Valamint közművelődési megállapodás 
alapján a váncsodi önkormányzat látja el a közművelődési feladatokat, ennek a feladatnak az 
ellátásához is szükséges kiegészítést átadnunk. A teljes összeg a költségvetési rendelet­
tervezet 9.1. mellékletében a kiadások között az 1.5. soron van betervezve, összességében 15 
millió forint összegben. Az átadásra kerülő összeg részletezése pedig a költségvetési 
rendelethez csatolt 6. számú tájékoztatö táblán került részletezésre. Azt javaslom a Képviselő­
testületnek, hogy , a fentiek alapján betervezett összeg 12 egyenlő részletben történő 
átutalásához járuljon hozzá. 

Mező Gyula: 

Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése, javaslata az elhangzottakkal 
kapcsolatban. Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, javaslom hogy fogadjuk el a javaslatot. 
Kérem a képviselő-testületet, hogy aki egyetért azzal, hogy a költségvetési rendelet-tervezet 
9.1. mellékletének kiadási oldalán az 1.5. sorban tervezett, a 6. számú tájékoztató táblában 
részletezett egyéb működési célú kiadás 15 millió forintos összegét 2024. januártól kezdődően 
12 havi egyenlő részletben utalja át az önkormányzat Váncsod Községi Önkomíányzat 
részére, kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 4 fő képviselő közül 4-en 
szavaztak, a képviselő-testület 4 igen szavazattal ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi 
határozatot hozta: 
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2/2024. (11.15.) számú határozat 

Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011.é vi CLXXXIX. törvény 42. §-ában meghatározott jogkörében 
eljárva - egyetért azzal, hogy a költségvetési rendelet-tervezet 9.1. mellékletének kiadási 
oldalán az 1.5. sorban tervezett, a 6. számú tájékoztató táblában részletezett egyéb működési 
célú kiadás 15 millió forintos összege 2024. januártól kezdődően 12 havi egyenlő részletben 
kerüljön átutalásra Váncsod Községi Önkormányzat részére. A Képviselő-testület a működési 
célú pénzeszköz átadáshoz szükséges fedezetet az önkormányzat 2024. évi költségvetése 
terhére biztosítja. 

Felkéri a község polgármesterét, hogy a 12 havi egyenlő részletben történő átutalásról 
gondoskodni szíveskedjen. 

Határidő: azonnal és folyamatos 
Felelős: Mező Gyula polgármester 

2. napirendi pont Előterjesztés a közművelődésről szóló 4/2019. (111.13.) számú
önkormányzati rendelet módosításáról

Mező Gyula: 
A második napirendi pont ismertetésére felkérem Jegyző Urat. 

Jenei Attila: 
A Képviselő-testület 2019. marcms 13-i ülésén alkotta meg a kqzművelődésről szóló 
rendeletét. A rendelet a megalkotása óta egy alkalommal, 2022. évben került módosításra. 
Mindenki előtt ismeretes, hogy a Képviselő-testület a 2023. november 30-án megtartott ülésén 
határozatot hozott arról, hogy az önkormányzat tulajdonában lévő Gáborján belterület 534 és 
51 hrsz-ú, a valóságban Gáborján Fő u. 83., 85. szám és Gáborján, Fő utca 104. szám alatti 
ingatlanokat a közművelődési alapszolgáltatások megszervezésének helyszínt biztosító 
közösségi színtérré nyilvánítja. 

Fentiek miatt indokolttá vált a közművelődésről szóló 4/2019. (IIl.13.) számú önkormányzati 
rendeletünk módosítása, amely kiegészítésre kerül a közösségi színtérré nyilvánított 
ingatlanokkal. 

Kérem a Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni szíveskedjenek, és az azzal 
való egyetértés esetén fogadja el a rendelet-tervezetet. 

Mező Gyula: 
Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése, javaslata az elhangzottakkal 
kapcsolatban. Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, javaslom elfogadásra a rendelet­
tervezetet. Kérem a képviselő-testületet, hogy aki egyetért az előterjesztéssel az 
kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 4 fő képviselő közül 4-en 
szavaztak, a képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi rendeletet alkotta: 
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Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testületének 1/2024. (II. 15.) 
önkormányzati rendelete 

a közművelődésről szóló 4/2019. (111.13.) számú önkormányzati rendelet módosításáról 

Gáborján Önkormányzat Képviselő-testül�te a közművelődés intézmény- és 
tevékenységrendszerének védelme, a civil szerveződések feladatvállalása a közművelődésben, 
a közművelődés finanszírozási rendszerének szabályozása, a közművelődés feltételeinek 
biztosítása érdekében - a helyi sajátosságok figyelembevételével - az Alaptörvény 32. cikk (1) 
bekezdés a) pontjában, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 
törvény 13. § ( 1) bekezdés 7. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, valamint a 
muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. 
évi CXL törvényben kapott felhatalmazás alapján az alábbiakat rendeli el: 

1. §

A közművelődésről szóló 4/2019. (III. 13.) önkormányzati rendelet 4. §-a helyébe a 
következő rendelkezés lép: 

,,4. § 

Az Önkormányzat a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a 
közművelődésről szóló 1997. évi CXL törvényben (továbbiakban: törvény) foglaltak szerint a 
jelen rendelet 3. §-ban felsorolt feladatokat Váncsod Községi Önkormányzattal kötött 
közművelődési megállapodás alapján, az általa fenntartott és működtetett közösségi színtéren 
látja el. Az önkormányzat Gáborjáni közösségi színtér és szabadidő központ néven közösségi 
színteret működtet az önkormányzat tulajdonában lévő Gáborján Fő utca 49. szám alatt 
található Faluházban, továbbá közösségi színteret biztosít a településen működő civil 
szervezetek és művészeti csoportok számára az Arany János u. 1. szám alatti Mini 
Művelődési Házban, illetve a Fő utca 83. és 104. szám alatti volt iskolaépületekben." 

2.§

Ez a rendelet 2024. február 20-án lép hatályba. 

3. napirendi pont Előterjesztés a közösségi együttélés alapvető szabályairól,
valamint ezek elmulasztásanak jogkövetkezményeiről szóló 12/2017. (V.30.)
számú önkormányzati rendelet módosításáról

Mező Gyula: 
A harmadik napirendi pont ismertetésére szintén Jegyző Urat kérem fel. 

Jenei Attila: 
A közösségi együttélés alapvetőszabályairól, valamint ezek elmulasztásának 
jogkövetkezményeiről szóló rendeletünket 2017-ben alkotta meg az Képviselő-testület. 
Időközben a szabálysértési törvényben szabályoztak néhány tényállást, ami ebben a 
rendeletben is benne volt, viszont a párhuzamos szabályozás tilalma miatt az alacsonyabb 
rendű szabályban nem lehet ezt szabályozni, tehát a rendeletben hatályon kívül kell helyezni. 
Ez a 7. § (1) és (3) bekezdése és a 8. § (2) bekezdése. Tavaly július óta kikerült a 
hulladékgazdálkodási feladat az önkormányzat hatásköréből, ezért rendeletet sem alkothat 
ilyen tényállásról és emiatt kell a 4. § (1) bekezdés c. pontját hatályon kívül helyezni, mert az 
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hulladékgazdálkodással kapcsolatos visszaélés, vagy nem helyes magatartás volt szabályozva, 
amit ezután nem szabályozhat az önkormányzat. 

Mező Gyula: 
Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése, javaslata az elhangzottakkal 
kapcsolatban. Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, javaslom elfogadásra a rendelet 
tervezetet. Kérem a képviselő-testületet, hogy aki egyetért az előterjesztéssel az 
kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 4 fő képviselő közül 4-en 
szavaztak, a képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi rendelete� alkotta: 

Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2/2024. (II. 15.) 
önkormányzati rendelete 

a közösségi együttélés alapvető szabályairól, valamint ezek elmulasztásának 
jogkövetkezményeiről szóló 12/2017. (V.30.) számú önkormányzati rendelet 

módosításáról 

Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv.) 8. § (2) bekezdésben foglalt 
feladat-körében, az Mötv. 143. § (4) bekezdés d) pontjában kapott felhatalmazás alapján a 
következőket rendeli el. 

1. §

A közösségi együttélés alapvető szabályairól, valamint ezek elmulasztásának 
jogkövetkezményeiről szóló 12/2017. (V. 30.) önkormányzati rendelet 5. §-a helyébe a 
következő rendelkezés lép: 

,,5. § 

(1) A közösségi együttélés alapvető szabályait sértő magatartást követ el:

1. a közterületen kereskedelmi, szolgáltató tevékenységet folytató, aki a közterület
tisztántartására irányadó szabályokat megszegi,

2. a tulajdonos, üzemeltető, vagy használó, aki a tulajdonát képező, vagy általa használt
ingatlan előtti, melletti járdaszakasz tisztításáról, a hóeltakarításról, síkosság mentesítéséről
nem gondoskodik,

4. az ingatlan tulajdonosa, használója, aki nem gondoskodik az ingatlanán elhelyezkedő zöld
növényzet a közterületre történő, gyalogosforgalmat zavaró vagy balesetveszélyes
túlnövésének megakadályozásáról, a túlnőtt növényzet eltávolításáról,

5. aki az közterületen levő zöld növényzet túlnövésének megakadályozásáról, a
gyommentesítésről, gyomírószer kijuttatásával, permetezésével gondoskodik

6. aki a közkifolyóból termőföldet locsol, gépjárművet mos, vagy a közkifolyóból a
közszolgáltató írásos engedélye nélkül nem háztartási célra vizet vételez,
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7. aki belterületen zajjal járó építési, vagy egyéb ipari tevékenységet munkanapokon 19 óra és
7 óra között, pénteken 19 óra és szombaton 9 óra között, vagy vasárnap, vagy munkaszüneti
napon végez."

2. §

A közösségi együttélés alapvető szabályairól, valamint ezek elmulasztásának 
jogkövetkezményeiről szóló 12/2017. (V. 30.) önkormányzati rendelet 6. §-a helyébe a 
következő rendelkezés lép: 

,,6. § 

(1) A közösségi együttélés alapvető szabályait sértő magatartást követ el:

1. aki az önkormányzat által fenntartott intézmények házirendjét megszegi, az intézmény
eszközeit, berendezési tárgyait nem rendeltetésszerűen használja,

2. aki az önkormányzat által szervezett rendezvényeken, ünnepségeken az esemény
lebonyolítását zavarja, a fellépők előadását hangoskodással akadályozza, a közönséget zavarja
a méltó ünneplésben."

3. §

A közösségi együttélés alapvető szabályairól, valamint ezek elmulasztásának 
jogkövetkezményeiről szóló 12/2017. (V. 30.) önkormányzati rendelet 7. és 8. §-a helyébe a 
következő rendelkezések lépnek: 

,,7. § 

( 1) A közösségi együttélés alapvető szabályait sértő magatartást követ el,

2. aki kedvtelésből tartott állatot - vakvezető, illetve mozgáskorlátozottakat segítő kutya
kivételével - a temető területére, kulturális, oktatási, szociális, sport- vagy egészségügyi
intézmény területére, ügyfélforgalmat lebonyolító közintézmény épületébe bevisz, beenged,

8.§

(1) A közösségi együttélés alapvető szabályait sértő magatartást követ el a haszonállattartó,

1. aki nem gondoskodik a trágya, trágyalé külön jogszabályokban meghatározott módon
történő gyűjtéséről, a tároló szükség szerinti kiürítéséről,

3. aki közterületen haszonállatot tart, legeltet, vagy a zárt ingatlanról felügyelet nélkül
kienged."

A közösségi együttélés 
jogkövetkezményeiről szóló 
következő rendelkezés lép: 

4.§

alapvető szabályairól, valamint ezek elmulasztásának 
12/2017. (V. 30.) önkormányzati rendelet 9. §-a helyébe a 

,,9. § 

(1) A közösségi együttélés alapvető szabályait sértő magatartást követ el:
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1. aki a települési hulladékot, szelektíven gyűjtött hulladékot nem az önkormányzati
rendeletben előírt módon helyezi el a hulladékátadó helyen,

2. aki a gyűjtőedénybe folyékony, mérgező, tűz - és robbanásveszélyes anyagot, állati tetemet
vagy egyéb olyan anyag0t helyez el, amely veszélyeztetheti a begyűjtést, az ürítést végző
személyek vagy más személyek életét, testi épségét, egészségét,

3. aki a háztartásban keletkező veszélyes hulladékokat nem a hulladékgyűjtő udvarban adja le,
hanem azokat egyéb hulladékgyűjtő edénybe helyezi."

5.§

Hatályát veszti a közösségi együttélés alapvető szabályairól, valamint ezek elmulasztásának 
jogkövetkezményeiről szóló 12/2017. (V. 30.) önkormányzati rendelet 4. § (1) bekezdés e) 
pontja. 

6.§

Ez a rendelet 2024. február 20-án lép hatályba. 

4. napirendi pont Előterjesztés a Gáborjáni Mocorgó Óvoda és Mini Bölcsőde
Alapító Okiratának módosításáról

Mező Gyula: 
Az alapító okirat módosítására azért van szükség, mert 2024. január l -től megváltozott az 
alkalmazottak foglalkoztatási jogviszonyának megnevezése. 

Jenei Attila: 
A pedagógusok új életpályájáról szóló törvény alapján 2024. január l -től a nevelési-oktatási 
intézményekben foglalkoztatott pedagógusok új foglalkoztatási jogviszonyba kerültek, 
köznevelési foglalkoztatotti jogviszonyba. Ezt kell az alapító okiraton átvezetni, illetve a 
vezetőnek az elnevezése is megváltozik, eddig óvoda vezető volt, ezentúl óvoda igazgató lesz. 
Az ő kinevezési rendjét is e törvény alapján kell lefolytatni. 

Mező Gyula: 
Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése, javaslata az elhangzottakkal 
kapcsolatban. Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, javaslom elfogadásra az előterjesztést. 
Kérem a képviselő-testületet, hogy aki egyetért az előterjesztéssel az kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 4 fő képviselő közül 4-en 
szavaztak, a képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozta: 

3/2024. (11.15.) számú határozat 

Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. §-ban meghatározott jogkörében 
eljárva módosítja a Gáborjáni Mocorgó Óvoda és Mini Bölcsőde Alapító okiratát az 1. számú 
melléklet szerinti Módosító okiratnak megfelelően, valamint elfogadja a Gáborjáni Mocorgó 
Óvoda és Mini Bölcsőde egységes szerkezetű Alapító okiratát a 2. számú mellékletnek 
megfelelően. 
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A képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy a határozatnak megfelelően a szükséges 
intézkedéseket megtenni szíveskedjen. 

Okirat száma: ..................... . 1. számú melléklet

MÓDOSÍTÓ OKIRAT 

A Gáborjáni Mocorgó Óvoda és Mini Bölcsőde a Gáborján Község Önkormányzata 
Képviselő-testülete által 2021. június 16. napján kiadott G/553-1/2021. számú alapító 
okiratát az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a és a nemzeti 
köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 21. § (2) és (3) bekezdése alapján - a 
Képviselő-testület 3/2024. (11.15.) számú határozatára figyelemmel - a következők 
szerint módosítom: 

1. Az alapító okirat 5.1 pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

„5.1. A költségvetési szerv vezetőjének megbízási rendje: Az óvoda igazgatóját nyilvános 

pályázati eljárásban Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testülete nevezi ki 

legfeljebb 5 évig terjedő határozott időtartamra, köznevelési foglalkoztatotti 

jogviszonyban, a pedagógusok új életpályájáról szóló- 2023. évi LII. törvény, valamint a 

pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény végrehajtásáról szóló 401/2023. 

(VIII. 30.) Korm. rendelet rendelkezései alapján. Az egyéb munkáltatói jogokat Gáborján 

Község Polgármestere gyakorolja. A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 

84. § (9) bekezdése e. pontja alapján az intézmény igazgatójának megbízásával,

megbízásának visszavonásával összefüggő döntéshez szükséges beszerezni az érintett

települési nemzetiségi önkormányzat egyetértését.

2. Az alapító okirat 5.2. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

,,5.2 A költségvetési szervnél alkalmazásban álló személyek jogviszonya: 

s. Köznevelési foglalkoztatotti A pedagógusok új életpályájáról szóló 
2023. évi LII. törvén 

Jelen módosító okiratot 2024. január 1. napjától kell alkalmazni. 
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2. melléklet

Okirat száma: ...................... .. 

ALAPÍTÓ OKIRAT 
módosításokkal egységes szerkezetbe foglalva 

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a és a nemzeti köznevelésről 
szóló 2011. évi CXC. törvény 21. § (2) és (3) bekezdése alapján a Gáborjáni Mocorgó 

Óvoda és Mini Bölcsőde alapító okiratát a következők szerint adom ki: 

1. A költségvetési szerv
megnevezése, székhelye, telephelye 

1.1. A költségvetési szerv 

1.1.1.megnevezése: Gáborjáni Mocorgó Óvoda és Mini Bölcsőde 

1.2. A költségvetési szerv 

1.2.1. székhelye: 4122 Gáborján Arany János utca 18. 

2. A költségvetési szerv
alapításával és megszűnésével összefüggő rendelkezések 

2.1. A költségvetési szerv alapításának dátuma: 2013. január 1. 

2.2. A költségvetési szerv alapítására, átalakítására, megszüntetésére jogosult szerv 

2.2.1. megnevezése: Gáborján Község Önkormányzata 

2.2.2. székhelye: 4122 Gáborján Fő utca 106. 

2.3. A költségvetési szerv jogelőd költségvetési szervének 

megnevezése székhelye 

1 Általános Iskola, Óvoda Szentpéterszeg 4121 Szentpéterszeg Kossuth utca 45. 

3. A költségvetési szerv irányítása, felügyelete

3.1. A költségvetési szerv irányító szervének 

3.1.1. megnevezése: Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testülete 

3.1.2. székhelye: 4122 Gáborján Fő utca 106. 

3.2. A költségvetési szerv fenntartójának 
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3.2.1. megnevezése: Gáborján Község Önkormányzata 

3.2.2. székhelye: 4122 Gáborján Fő utca 106. 

4. A költségvetési szerv tevékenysége

4.1. A költségvetési szerv közfeladata: A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. 
törvényben foglaltak szerint óvodai nevelés, a többi gyermekkel együtt nevelhető sajátos 
nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése, valamint a gyermekek védelméről és a 
gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvényben foglaltak szerint bölcsődei ellátás 
mini bölcsőde keretében. 

4.2. A költségvetési szerv főtevékenységének államháztartási szakágazati besorolása: 

szakágazat száma szakágazat megnevezése 

1 851020 Óvodai nevelés 

4.3. A költségvetési szerv alaptevékenysége: 

Óvodai nevelés, ellátás szakmai feladatai: a gyermek hároméves korától a tankötelezettség 
kezdetéig tartó, a teljes óvodai életet átívelő foglalkozásokat és a gyermek napközbeni 
ellátásával összefüggő feladatokat is magába foglaló óvodai nevelési tevékenységgel 
összefüggő feladatok ellátása. 

Sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelésének, ellátásának szakmai feladatai: 
kizárólag a sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai ellátásával összefüggő speciális 
eszközökkel, foglalkozásokkal, ellátással összefüggő feladatok ellátása. 

Óvodai nevelés, ellátás működtetési feladatai: az óvodai nevelés, ellátás (beleértve a 
sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelését ellátását) köznevelési törvény szerinti 
működtetési feladatainak ellátása. 

Gyermekek bölcsődében és mini bölcsődében történő ellátása: a bölcsődei feladatok 
ellátásával, valamint a bölcsőde alapellátáson túl nyújtott szolgáltatásaival, így az 
időszakos gyermekfelügyelettel, a játszócsoporttal, játékkölcsönzéssel, speciális 
tanácsadással vagy más gyermeknevelő szolgáltatással összefüggő feladatok ellátása. 

4.4. A költségvetési szerv alaptevékenységének kormányzati funkció szerinti megjelölése: 

kormányzati 
kormányzati funkció megnevezése funkciószám 

1 091110 Óvodai nevelés, ellátás szakmai feladatai 

2 091120 
Sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelésének, 

ellátásának szakmai feladatai 

3 091140 Óvodai nevelés, ellátás működtetési feladatai 

4 104031 Gyermekek bölcsődében és mini bölcsődében történő ellátása 

4.5. A költségvetési szerv illetékessége, működési területe: Gáborján Község közigazgatási 
területe 
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0 

5. A költségvetési szerv szervezete és működése

5.1. A költségvetési szerv vezetőjének megbízási rendje: Az óvoda igazgatóját nyilvános 
pályázati eljárásban Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testülete nevezi ki 
legfeljebb 5 évig terjedő határozott időtartamra, köznevelési foglalkoztatotti 
jogviszonyban, a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény, valamint a 
pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. törvény végrehajtásáról szóló 401/2023. 
(Vili. 30.) Korm. rendelet rendelkezései alapján. Az egyéb munkáltatói jogokat Gáborján 
Község Polgármestere gyakorolja. A nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény 
84. § (9) bekezdése c. pontja alapján az intézmény igazgatójának megbízásával,
megbízásának visszavonásával összefüggő döntéshez szükséges beszerezni az érintett
települési nemzetiségi önkormányzat egyetértését.

5.2. A költségvetési szervnél alkalmazásban álló személyek jogviszonya: 

1. 

2. 

3. 

4. 

5. 

közalkalmazotti • o iszon 

munkaviszon 

közfoglalkoztatott jogviszony 

köznevelési foglalkoztatotti 

A közalkalmazottak ·o állásáról szóló 1992. évi XXXII.tv.

A ol ári törvén kön ről szóló 2013. évi V. törvén 

A közfoglalkoztatásról és a közfoglalkoztatáshoz 
kapcsolódó, valamint egyéb törvények módosításáról 

szóló 2011. évi CVI. törvén 

a pedagógusok új életpályájáról szóló 2023. évi LII. 
törvén 

6. A köznevelési intézményre vonatkozó rendelkezések

6.1. A köznevelési intézmény 

6.1.1. típusa: többcélú köznevelési intézmény, óvoda-bölcsőde 

6.1.2. alapfeladatának jogszabály szerinti megnevezése: a nemzeti köznevelésről szóló 
2011. évi CXC. törvény 8. § szerinti óvodai nevelés, és a többi gyermekkel együtt 
nevelhető sajátos nevelési igényű gyermekek óvodai nevelése. 

6.1.3. gazdálkodásával összefüggő jogosítványok: Az intézmény meghatározott pénzügyi 
és gazdálkodási tevékenységét a Váncsodi Közös Önkormányzati Hivatal ( 4119 
Váncsod Kossuth utca 42.) látja el az együttműködési megállapodás alapján. 

6.2. A feladatellátási helyenként felvehető maximális gyermek-, tanulólétszám: 

feladatellátási hely alapfeladat munkarend 
maximális 
gyermek-, 

megnevezése megnevezése megjelölése 
tanulólétszám 

óvodai nevelés, és a 
többi gyermekkel 

1 
Gáborjáni Mocorgó Óvoda és együtt nevelhető napi 8 órát 

50 fő 
Mini Bölcsőde (óvoda) sajátos nevelési meghaladó 

igényű gyermekek 
óvodai nevelése. 

2 Gáborjáni Mocorgó Óvoda és bölcsődei ellátás mini nappali 8 fő 
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Mini Bölcsőde (mini bölcsőde) bölcsőde keretében 

6.3. A feladatellátást szolgáló ingatlanvagyon: 

ingatlan címe 

1 4122 Gáborján Arany János utca 18. 

Határidő: azonnal és folyamatos 
Felelős: Mező Gyula polgármester 

ingatlan 
helyrajzi 
száma 

441 

vagyon feletti 
rendelkezés joga 

vagy a vagyon 
használati joga 

A vagyon 
tulajdonjoga 

Gáborján Község 
önkormányzatát 

illeti meg, a 
Képviselő-
testület az 
ingatlan 

használati jogát 
az intézménynek 

átadja. 

az ingatlan 
funkciója, célja 

Óvodai nevelés. 
és bölcsődei 

ellátás 

5. napirendi pont Előterjesztés Gáborján Község Önkormányzata
2024. évi közbeszerzési tervének elfogadásáról

Mező Gyula: 
Az ötödik napirendi pont ismertetésére felkérem Jegyző Urat. 

Jenei Attila: 
A közbeszerzési törvény szerint kötelezettek vagyunk március 31-ig közbeszerzési tervet 
készíteni. Olyan is előfordul, hogy üresen fogadja el a Képviselő-testület ezt a tervet, mert 
előreláthatólag nem lesz olyan beruházás, ami közbeszerzés köteles lesz. A jelenleg futó 
beruházások nem közbeszerzés kötelesek, előreláthatólag a piac fejlesztés lesz majd az a 
projekt, amit közbeszereztetni kell. 

Mező Gyula: 
Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése, javaslata az elhangzottakkal 
kapcsolatban. Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, javaslom elfogadásra az előterjesztést. 
Kérem a képviselő-testületet, hogy aki egyetért az előterjesztéssel az kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 4 fő képviselő közül 4-en 
szavaztak, a képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozta: 
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4/2024. (11.15.) számú határozat 

Gáborján Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. §-ban meghatározott 
feladatkörében eljárva - figyelemmel a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLIII. törvény 
rendelkezéseire - az alábbi határozatot hozza: 

A határozati javaslatban foglaltak szerint Gáborján �özség Önkormányzata 2024. évi 
közbeszerzési tervét az 1. sz. mellékletben foglaltak szerint elfogadja. 
Felkéri az önkormányzat jegyzőjét, hogy a közbeszerzési terv végrehajtásáról intézkedni 
szíveskedjen. 

Határidő: azonnal 
Felelős: Jenei Attila jegyző 

6. napirendi pont Előterjesztés Gáborján község 2024. évi közművelődési

szolgáltatási tervének elfogadásáról

Mező Gyula: 
A közművelődési szolgáltatási tervet minden év elején a testület elé kell terjeszteni. Ez a terv 
az év folyamán a településen megrendezendő közösségi programokat, eseményeket 
tartalmazza. Hasonló programok vannak, mint az előző években. A programok mellett fel 
vannak osztva az állami normatívából az adott rendezvényre eső támogatások. 

Mező Gyula: 

Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése, javaslata az elhangzottakkal 
kapcsolatban. Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, javaslom elfogadásra az előterjesztést. 
Kérem a képviselő-testületet, hogy aki egyetért az előterjesztéssel az kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 4 fő képviselő közül 4-en 
szavaztak, a képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozta: 

5/2024. (11.15.) számú határozat 

Gáborján Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. §-ban meghatározott 
feladatkörében eljárva - figyelemmel a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári 
ellátásról, és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény rendelkezéseire - megtárgyalta 
az önkormányzat 2024. évi közművelődési szolgáltatási tervéről szóló előterjesztést, és úgy 
döntött, hogy változatlan formában elfogadja azt. 

Felkéri a község polgármesterét, hogy a döntés tartalmáról az érintetteket értesíteni, a 
szolgáltatási terv végrehajtásáról intézkedni szíveskedjen. 

Határidő: folyamatos 
Felelős: Mező Gyula polgármester 
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7. napirendi pont Előterjesztés a polgármester szabadságolási tervének
jóváhagyásáról

Mező Gyula: 
A következő napirendi pont előterjesztésére felkérem Jegyző Urat. 

Jenei Attila: 
2023. november hónapban tárgyalta a Képviselő-testület a polgármester szabadságolási 
tervének módosítását, de minden év elején a testület elé kell terjeszteni a polgármester éves 
szabadságolási ütemtervét. Az idén szeptember 30-ig kell időarányosan megállapítani a 
szabadságot, mivel az idei önkormányzati választások miatt a mandátuma az említett 
időpontig tart. Időarányosan 29 nap jár, az előző évről áthozott szabadság 10 nap, tehát 
összesen 39 nap szabadság jár Polgármester Úr részére szeptember 30-ig. A tavalyi évről 
áthozott 10 nap szabadságot március 31-ig ki kell venni. 

Mező Gyula: 

Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése, javaslata az elhangzottakkal 
kapcsolatban. Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, javaslom elfogadásra az előterjesztést. 
Kérem a képviselő-testületet, aki egyetért az előterjesztéssel az elhangzott kiegészítésekkel, 
az kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 4 fő képviselő közül 4-en 
szavaztak, a képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozta: 

6/2024. (11.15.) számú határozat 

Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. §-ban, valamint a közszolgálati 
tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 225/C. §-ban meghatározott jogkörében 
eljárva megtárgyalta az előterjesztést és úgy döntött, hogy Mező Gyula polgármester 2023. 
évben igénybe nem vett szabadságának mértékét utólagosan 10 napban állapítja meg, 
valamint a polgármester 2024. évi szabadságolási ütemtervét - az előző évi igénybe nem vett 
szabadság megállapított mértékének figyelembevételével, időarányosan 2024. szeptember 30. 
napjáig -, elfogadja. 

Felkéri a polgármestert, hogy a szabadságát az ütemterv figyelembevételével vegye igénybe, 
valamint utasítja a jegyzőt a polgármester szabadságával kapcsolatos nyilvántartás vezetésére. 

Határidő: folyamatos 
Felelős: Mező Gyula polgármester 

Jenei Attila jegyző 

8. napirendi pont Különfélék

A/ Véleményezés általános iskolai felvételi körzethatár végleges tervezetéről

Mező Gyula: 

A Berettyóújfalui Tankerületi Központ idén is kéri a véleményünket az általános iskolai 
körzethatár tervezetéről. Mindannyian tudjuk, hogy mi az Esztári Irinyi Károly Általános 
Iskolához tartozunk. Idén is döntenünk kellene arról, hogy egyetértünk-e a javaslattal. 
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Mező Gyula: 
Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése, javaslata az elhangzottakkal 
kapcsolatban. Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, javaslom, hogy szavazzunk. Kérem a 
képviselő-testületet, hogy aki egyetért az kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 4 fő képviselő közül 4-en 
szavaztak, a képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozta: 

7/2024. (11.15.) számú határozat 

Gáborján Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. §-ban meghatározott jogkörében 
eljárva megtárgyalta az általános iskolák felvételi körzetének meghatározásáról szóló 
javaslatot és úgy döntött, hogy egyetért a Berettyóújfalui Tankerületi Központ által javasolt 
felvételi körzet kialakításával, azzal, hogy Gáborján község közigazgatási területe az esztári 
Irinyi Károly Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola felvételi körzetéhez tartozzon. 

Felkéri a község polgármesterét, hogy a képviselő-testület döntéséről a Tankerületi Központot 
tájékoztatni szíveskedjen. 

Határidő: 2024. február 15. 
Felelős: Mező Gyula polgármester 

8. napirendi pont Különfélék
B/ Ellátási szerződés megkötése házi segítségnyújtás alapszolgáltatásra

Mező Gyula: 
A debreceni székhelyű Cívis Szociális Étkezési Központ, aki a népkonyhát üzemelteti a 
településen ajánlatot tett felénk házi segítségnyújtás alapszolgáltatásra vonatkozó ellátási 
szerződés megkötésére. Jelenleg a településen más szervezet biztosítja a házi segítségnyújtás 
ellátást, de a jövőben szükség lehet rá, ezért javaslom, hogy az ellátási szerződést kössük meg. 

Mező Gyula: 
Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése, javaslata az elhangzottakkal 
kapcsolatban. Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, javaslom, hogy szavazzunk. Kérem a 
képviselő-testületet, hogy aki egyetért az kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 4 fő képviselő közül 4-en 
szavaztak, a képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozta: 

8/2024. (11.15.) számú határozat 

Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. §-ban meghatározott jogkörében 
eljárva - figyelemmel a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. 
törvény rendelkezéseire - megtárgyalta az előterjesztést és úgy döntött, hogy házi 
segítségnyújtás alapszoltáltatásra ellátási szerződést köt a Cívis Szociális Étkezési Központtal 
( 4031 Debrecen, Szoboszlói út 67 ., képviselője Rónai Angelika Mónika). 
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A képviselő-testület felhatalmazza a község polgármesterét, hogy a házi segítségnyújtás 
alapszolgáltatásra vonatkozó Ellátási Szerződést aláírja. 

Határidő: azonnal 
Felelős: Mező Gyula polgármester 

8. napirendi pont Különfélék
Cl Előterjesztés a Gáborjáni Mocorgó Óvoda és Mini Bölcsőde 2024/2025. évi
nevelési rendjének és a beíratás időpontjának meghatározásáról

Mező Gyula: 
A megbízott óvoda igazgató két kérelmet nyújtott be hozzánk, az egyik kérelem a nyári zárva 
tartás időszakát tartalmazza, a másik a következő tanévre történő beiratkozás időpontját 
határozza meg. A beiratkozást 2024. április 23-24-25-én 8-16 óráig tervezi az igazgatónő. A 
nyári zárva tartást augusztus 5-től augusztus 23-ig tervezik, ez három hét. Az előző években is 
három hét szünetet engedélyezett a képviselő-testület, javaslom, hogy idén is fogadjuk el ezt a 
javaslatot. 

Sándorné Bunyik Andrea: 
Az elmúlt években mindig négy hét szünetet kértek, de véleményem szerint elég a három hét, 
sok szülőnek ebben a három hétben is nehéz megoldani a gyermeke felügyeletét. 

Mező Gyula: 
Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése, javaslata az elhangzottakkal 
kapcsolatban. Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, javaslom, hogy szavazzunk. Kérem a 
képviselő-testületet, hogy aki egyetért az kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fö képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 4 fö képviselő közül 4-en 
szavaztak, a képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozta: 

9/2024. (11.15.) számú határozat 

Gáborján Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. §-ában meghatározott jogkörében 
eljárva - megtárgyalta a Gáborjáni Mocorgó Óvoda és Mini Bölcsőde 2024/2025. évi nevelési 
rendjének és a beíratás időpontjának meghatározásáról szóló előterjesztést és úgy döntött, 
hogy az intézménybe történő általános beíratás időpontjául 2024. április 23-24-25. napját 
határozza meg. 
A Gáborjáni Mocorgó Óvoda és Mini Bölcsőde nyári zárva tartásának idejét 2024. augusztus 
5. és 2024. augusztus 23. közötti három hetes időszakban határozza meg.
A szünet előtti utolsó nevelési nap 2024. augusztus 02. (péntek).
A szünet utáni első nevelési nap 2024. augusztus 26. (hétfő).
Felkéri a község polgármesterét, hogy a döntésről az érintetteket tájékoztatni szíveskedjen.

Határidő: folyamatos 
Felelős: Mező Gyula polgármester 
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8. napirendi pont Különfélék
Dl Előterjesztés a Képviselő-testület 44/2023. (Xi.30.) számú határozatának
módosításáról

Mező Gyula: 
A Képviselő-testület határozatot hozott a 2023. november 30-án megtartott ülésén, melyben 
arról döntött, hogy a lakosság részére karácsonyi csomagot juttat a közfoglalkoztatásban 
megtermelt termékekből. Ezt a határozatot módosítani szükséges, mivel nem teljes egészében 
a közfoglalkoztatásban megtermelt termékek kerültek bele a csomagba, sok mindent 
vásároltunk a szociális keretünk terhére. A közfoglalkoztatásban megtermelt termékek értéke 
5 ezer forint volt, a csomag egyéb tartalmát készpénzért vásároltuk a 2023. évi szociális 
keretünk terhére. 

Mező Gyula: 
Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése, javaslata az elhangzottakkal 
kapcsolatban. Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, javaslom, hogy szavazzunk. Kérem a 
képviselő-testületet, hogy aki egyetért az kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 4 fő képviselő közül 4-en 
szavaztak, a képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozta: 

10/2024. (11.15.) számú határozat 

Gáborján Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy döntött, hogy módosítja a 
44/2023. (XI.30.) számú határozatát az alábbiak szerint: Gáborján község lakossága, 312 
háztartás részére a közfoglalkoztatási program keretében megtermelt és vásárolt termékekből 
ajándékcsomagot állít össze, és a lakosság részére kiosztja, melynek csomagonkénti értéke 
40.000.- Ft, azaz Negyvenezer forint, amelyből a közfoglalkoztatási program keretében 
megtermelt termékek értéke csomagonként 5.000.- Ft. Az ajándékcsomag kiosztására az 
ünnepek előtt kerüljön sor. 

Felkéri a község polgármesterét, hogy a kiosztás lebonyolításáról és a költségek biztosításáról 
intézkedni szíveskedjen. 

Határidő: azonnal 
Felelős: Mező Gyula polgármester 

8. napirendi pont Különfélék
E/ Előterjesztés Torockó testvértelepülés támogatásáról

Mező Gyula: 
Mindannyiunknak tudomása van arról, hogy a romániai Torockó község a 
testvértelepülésünk. Rendszeresen tartjuk a kapcsolatot, meghívnak bennünket a község 
nagyobb rendezvényeire, amit mi is viszonzunk. A községnek Magyarországon több 
testvértelepülése van. A testvértelepülések alapítottak egy egyesületet is „Torockói Baráti 
Kör" Egyesület néven Bócsa településen. Az egyesület elnöke, Gál László keresett meg 
bennünket azzal a kéréssel, hogy szeretnének a testvértelepülések összefogásával egy 
kihangosító berendezést vásárolni Torockó részére. Véleményem szerint 100.000.- Ft-tal 
járuljunk hozzá a berendezés megvásárlásához. Kérem, mondják el véleményüket. 
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Baranyai Endre: 
Egyetértek a javaslattal. 

Mező Gyula: 
Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése, javaslata az elhangzottakkal 
kapcsolatban. Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, javaslom, hogy szavazzunk. Kérem a 
képviselő-testületet, hogy aki egyetért az kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 4 fő képviselő közül 4-en 
szavaztak, a képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozta: 

11/2024. (11.15.) számú határozat 

Gáborján Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Torockó 
testvértelepülés támogatásáról szóló előterjesztést és úgy döntött, hogy 100.000.- Ft, azaz 
Egyszázezer forint támogatást nyújt a „Torockói Baráti Kör" Egyesület által indított 
kezdeményezéshez, mely alapján hangosító berendezés kerül megvásárlásra. 

Felkéri a polgármestert, hogy a támogatás összegének átutalásáról gondoskodni szíveskedjen. 

Határidő: azonnal 
Felelős: Mező Gyula polgármester 

8. napirendi pont Különfélék

FI Előterjesztés a Gáborján, Ady Endre utca, valamint Szántó Kovács János

utca útburkolatának felújítását végző vállalkozás kiválasztásához

Mező Gyula: 

A TOP-PLUSZ program keretében támogatást nyertünk az Ady Endre és a Szántó Kovács 
János utca útburkolatának felújítására. A beruházás összege nem éri el a közbeszerzésekre 
vonatkozó összeghatárt, ezért nem kell közbeszerzési eljárást lefolytatnunk. Három kivitelező 
vállalkozástól kértünk és kaptunk árajánlatot. A legkedvezőbb ajánlatot a Road For You Kft. 
adta, ezért velünk fogunk szerződést kötni a kivitelezésre. 

Mező Gyula: 

Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése, javaslata az elhangzottakkal 
kapcsolatban. Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, javaslom, hogy szavazzunk. Kérem a 
képviselő-testületet, hogy aki egyetért az kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 4 fő képviselő közül 4-en 
szavaztak, a képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozta: 

12/2024. (11.15.) számú határozat 

Gáborján Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Gáborján, Ady 
Endre utca, valamint Szántó Kovács János utca útfelújítását végző vállalkozás kiválasztásáról 
szóló előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza: 
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Gáborján Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Gáborján, Ady Endre utca, 
valamint Szántó Kovács János utca útfelújítását végző vállalkozás kiválasztására irányuló 
egyszerű beszerzési eljárás lefolytatását követően az alábbiakat állapítja meg: 

- a beszerzési eljárás érvényes és eredményes
- a legkedvezőbb ajánlatot adó szervezet a Road For You Kft. (4177 Földes Fő út 60.)
- ajánlati ár: nettó 35.985.124.- Ft+ 9.715.983.- Ft ÁFA, bruttó 45.701.107.- Ft

Gáborján Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy 
a legkedvezőbb árajánlatot adó vállalkozással, a Road For You Kft-vel a beruházás 
kivitelezésére vonatkozó vállalkozási szerződést írja alá. 

Határidő: 2024. február 28. 
Felelős: Mező Gyula polgármester 

8. napirendi pont Különfélék
G/ Oláh Gergely Ádám kérelme

Mező Gyula: 
Oláh Gergely Ádám Gáborjáni lakos kérelmet nyújtott be önkormányzatunkhoz, hogy 
szeretne helyben letelepedni és családi házat építeni. Kéri, hogy az önkormányzat ehhez 
biztosítson építési telket, amennyiben lehetséges. A Csokonai utcán van egy telke az 
önkormányzatnak, amit 2019-ben vásároltunk. Erre a telekre szeretne építkezni és vállalja, 
hogy öt éven belül felépíti a családi házat és itt telepedik le a településen. Amennyiben öt 
éven belül nem építkezik rá, a telek kerüljön vissz(! az önkormányzat tulajdonába. Javaslom a 
képviselő-testületnek, hogy ingyenesen biztosítsuk részére az ingatlant, hiszen évek óta nem 
épült új ház a településen. 

Sándorné Bunyik Andrea: 
A mi kertünk oda nyúlik le, jó kis csendes hely. Jó lenne, ha új ház épülne és a fiatalok itt 
maradnának a településen. 

Jenei Attila: 
Azt javaslom, hogy ne ajándél<:ba adjuk a telket, hanem egy jelképes összeget számítsunk fel, 
1.000.- Ft-ot. 

Baranyai Endre: 
Jónak tartom a javaslatot. A feltételeket pedig bele kell foglalni az adásvételi szerződésbe. 

Mező Gyula: 
Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése, javaslata az elhangzottakkal 
kapcsolatban. Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, javaslom, hogy szavazzunk. Kérem a 
képviselő-testületet, hogy aki egyetért az kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 4 fő képviselő közül 4-en 
szavaztak, a képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozta: 

13/2024. (11.15.) számú határozat 

Gáborján Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. §-ban, meghatározott jogkörében 
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eljárva megtárgyalta az előterjesztést és úgy döntött, hogy a Gáborján belterület 224 hrsz-ú, a 
valóságban a 4122 Gáborján, Csokonai u. 9. szám alatti kivett lakóház, udvar megjelölésű 
1119 m2 nagyságú ingatlant 1.000.- Ft vételárért értékesíti Oláh Gergely Ádám (an. Ilyés 
Márta, szül.: Budapest, 2000.10.25.) 4122 Gáborján, Arany János u. 12. szám alatti lakos 
részére. Vevő részére kiköti az 5 éven belüli beépítési kötelezettséget, melynek biztosítására 
elidegenítési tilalmat jegyeztet be a földhivatali nyilvántartásba. 

Felkéri a polgármestert, hogy az adásvételi szerződés előkészítéséről és megkötéséről 
gondoskodni szíveskedjen, valamint felhatalmazza az adásvételi szerződés aláírására. 

Határidő: folyamatos 
Felelős: Mező Gyula polgármester 

8. napirendi pont Különfélék

H/ Balog Andreas Imi kérelme

Mező Gyula: 
Egy másik fiatal gáborjáni lakos, Balog Andreas Imi is szintén telek juttatás iránti kérelemmel 
fordult az önkormányzathoz. Ö is itt lakik a családjával a településen. Tervei szerint a Fő utca 
89. szám alatti 537 hrsz-ú önkormányzat tulajdonában lévő ingatlanra szeretne építkezni. Ott
annyi gond van, hogy a szomszédban a jobb oldalon is található épület és a szabályok szerint
a telekhatártól hat métert el kell hagyni. Ha elhagyja a hat métert, akkor lehet, hogy oda már
nem fér el egy lakóház, de ezt majd meg kell nézni, utána kell járni a szabályoknak. Javaslom,
hogy neki is adjuk el egy 1.000.- Ft-os jelképes összegért az ingatlant, ha esetlen nem
alkalmas a telek építkezésre, akkor megpróbálunk más megoldást találni.

Baranyai Endre: 
Reméljük, hogy a falusi CSOK igénybevételével több fiatal kedvet kap az építkezéshez. 

Mező Gyula: 
Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése, javaslata az elhangzottakkal 
kapcsolatban. Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, javaslom, hogy szavazzunk. Kérem a 
képviselő-testületet, hogy aki egyetért az kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 4 fő képviselő közül 4-en 
szavaztak, a képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozta: 

14/2024. (11.15.) számú határozat 

Gáborján Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. §-ban, meghatározott jogkörében 
eljárva megtárgyalta az előterjesztést és úgy döntött, hogy a Gáborján belterület 537 hrsz-ú, a 
valóságban a 4122 Gáborján, Fő utca 89. szám alatti kivett lakóház, udvar megjelölésű 1115 
m2 nagyságú ingatlant 1.000.- Ft vételárért értékesíti Balog Andreas Imi (an. Rézműves 
Erzsébet Paula, szül.: Nagyvárad, 2000.11.29.) 4122 Gáborján, Rákóczi u. 6. szám alatti 
lakos részére. Vevő részére kiköti az 5 éven belüli beépítési kötelezettséget, melynek 
biztosítására elidegenítési tilalmat jegyeztet be a földhivatali nyilvántartásba. 

Felkéri a polgármestert, hogy az adásvételi szerződés előkészítéséről és megkötéséről 
gondoskodni szíveskedjen, valamint felhatalmazza az adásvételi szerződés aláírására. 
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Határidő: folyamatos 
Felelős: Mező Gyula polgármester 

8. napirendi pont Különfélék
1/ A Képviselő-testület 37/2023. (IX.20.) számú határozatának megerősítése

Mező Gyula: 
Átadom a szót Jegyző Úrnak. 

Jenei Attila: 
Az óvoda alapító okiratának a módosítását az Államkincstárnál vezetett törzskönyvi 
nyilvántartáson át kell vezetni. 'Ehhez kapcsolódóan szintén át kell vezetni az óvoda 
igazgatójának személyében történt változást is. A Képviselő-testület a 2023. szeptember 20-
án megtartott ülésén hozott határozattal Szilágyi Hajnalkát bízta meg az óvodaigazgatói 
teendők ellátásával. Egy új határozatot kellene hozni a Képviselő-testületnek az óvoda 
igazgatójának megbízásáról, amit be kell csatolnunk az Államkincstárhoz a törzskönyvi 
átvezetés elvégzéséhez. 

Mező Gyula: 
Megkérdezem, hogy van-e valakinek hozzáfűzni valója, kérdése, javaslata az elhangzottakkal 
kapcsolatban. Amennyiben nincs kérdés, hozzászólás, javaslom, hogy szavazzunk. Kérem a 
képviselő-testületet, hogy aki egyetért az kézfeltartással jelezze. 

A megválasztott 5 fő képviselő-testületi tag közül a jelenlévő 4 fő képviselő közül 4-en 
szavaztak, a képviselő-testület 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az 
alábbi határozatot hozta: 

15/2024. (11.15.) számú határozat 

Gáborján Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 42. §-ban, valamint a nemzeti 
köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvényben, valamint a pedagógusok új életpályájáról 
szóló 2023. évi LII. törvény 73. §-ban foglalt jogkörében eljárva megtárgyalta a Gáborjáni 
Mocorgó Óvoda és Mini Bölcsőde intézményvezetői teendőinek ellátásáról szóló 
előterjesztést és úgy döntött, hogy megerősíti a 37/2023. (IX.20.) számú határozatát és 2024. 
január 1. napjától 2024. október 31. napjáig továbbra is Szilágyi Hajnalkát, a Gáborjáni 
Mocorgó Óvoda és Mini Bölcsőde óvodapedagógusát bízza meg az igazgatói teendők 
ellátásával. A megbízott igazgató illetményét és vezetői pótlékát a Púétv-ben meghatározottak 
szerint kell megállapítani. 

Felkéri a község polgármesterét, hogy az érintetteket tájékoztatni, valamint a vezetői 
megbízással kapcsolatos munkáltatói intézkedéseket megtenni szíveskedjen. 

Határidő: azonnal 
Felelős: Mező Gyula polgármester 
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Mező Gyula: 

Megkérdezem, hogy van-e még valakinek észrevétele, hozzászólása? 

Több hozzászólás nem volt, ezért Mező Gyula polgármester az ülést 16 óra 13 perckor 
bezárta. 

K.m.f.
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